
 

 

NOTICE RELATIVE AU SONDAGE SUR LE SOUTIEN DE MANUEL VALLS A 

EMMANUEL MACRON POUR LA PRESIDENTIELLE 

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR FRANCE INFO  

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) : France info  

 

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1 019 personnes, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 

✓ Dates de réalisation : les 29 et 30 mars 

 

Article 3 : 

 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

✓ Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables sociodémographiques 
et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur le vote au premier tour et au 
second tour de l’élection présidentielle 2012   



 

 

Questions posées 

 

Q1. Manuel Valls a annoncé qu’il votera pour Emmanuel Macron au 1er tour de la 
présidentielle. Vous personnellement, estimez-vous qu’il a raison ou tort ? 
 

• Il a raison, car c’est un choix cohérent avec ses idées 
• Il a tort, car il trahit son engagement à soutenir le vainqueur de la 

primaire de gauche 
 

 

Q2. Pensez-vous que ce soutien de Manuel Valls à Emmanuel Macron est plutôt 
un atout ou plutôt un handicap pour la campagne d’Emmanuel Macron ? 
 

• Plutôt un atout 
• Plutôt un handicap 

 

 
Q3. Vous personnellement, pensez-vous plutôt qu’Emmanuel Macron s’il est élu 
président de la République devra nommer dans son gouvernement... 
 

• Des anciens ministres de gauche ou de droite qui le soutiennent  
• Uniquement des personnalités qui n’ont jamais été ministres jusque-là 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

  



 

Structure 

 Base non 

pondérée 

% non pondéré Coefficient 

Pondération 

Base pondérée % pondéré 

Total 1 019 100,0%  1 019 100,0% 

Sexe 

Un homme 485 47,6% 1,00 486 47,6% 

Une femme 534 52,4% 1,00 533 52,4% 

Age 

18-24 ans 115 11,3% 0,96 111 10,9% 

25-34 ans 161 15,8% 1,00 161 15,8% 

35-49 ans 261 25,6% 1,03 268 26,3% 

50-64 ans 252 24,7% 1,02 257 25,2% 

65 ans et plus 230 22,6% 0,96 222 21,8% 

CSP 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 49 4,8% 0,98 48 4,7% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 103 10,1% 0,96 99 9,7% 

Profession intermédiaire 144 14,1% 0,97 139 13,7% 

Employé 174 17,1% 0,98 170 16,7% 

Ouvrier 135 13,2% 0,97 130 12,8% 

Retraité 273 26,8% 1,04 285 27,9% 

Elève étudiant 44 4,3% 1,23 54 5,3% 

Autre inactif 97 9,5% 0,97 94 9,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 245 24,0% 0,98 241 23,6% 

Moins de 20 000 hab 158 15,5% 1,09 172 16,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 124 12,2% 1,02 127 12,4% 

100 000 hab et plus 324 31,8% 0,97 313 30,7% 

Agglomération parisienne 168 16,5% 0,99 166 16,3% 

Région UDA9 

Région Parisienne 194 19,0% 0,97 189 18,5% 

Nord 66 6,5% 0,97 64 6,3% 

Est 88 8,6% 1,00 88 8,6% 

Bassin Parisien Est 82 8,0% 0,96 79 7,7% 

Bassin Parisien Ouest 99 9,7% 0,96 95 9,3% 

Ouest 143 14,0% 0,97 138 13,6% 

Sud-Ouest 95 9,3% 1,20 114 11,2% 

Sud Est 126 12,4% 0,97 122 12,0% 

Méditerranée 126 12,4% 1,03 130 12,8% 

 
 


